ET ENTRETIEN

INTRODUZIONE

'INSTALLAZIONE USO E MANUTENZIONE .+
CINSTALLATION, GEBRAUCH UND WARTUNG s

INSTALLATION USE AND MAINTENANCE +-POSE, MODE D’EMPLOI ET.
- INSTALACION USO Y MANTENIMIENTO

(15} inTropucTiON [[i] AVANT-PROPOS [Ji] EINLEITUNG

['Ti] mTRODUCCION

il Hbrefto ¢i INSTALLAZIGNE USO E
MANUTENZIONE & destinato agll installato,
agli tilizzatorl ed agli operatori della
manutenzione,

Leggere altentamenle if iibrelto prima di
inslalfare il prodofte, utili2zaro e prima di
esequire manuienziene ordinaria o
straordinaria.

Le operazioni che, possono presentarg
rischi, sono indicate con i simboli:

FOLGORAZIONE SCHIACCIAMENTO

La 0&0 s.rl. non & responsabile pet
danni arrecati a persone, animali 0 cose
dovuli ad applicazioni che superano fimiti
indicali nella scheda lecnica allegata o
daifuso diverso da quelio per cui il
prodolto & slato progetlato,

The INSTALLATION, USE AND
MAINTENANCE handbock Is for installers,
users and inaintenance engireers,

Please read it carefully before
ingtalling the appliance, before using it
and before rouling or exlracrdinary
maintenance work,

Operaticns thal, can be risky, are
indicated wilh the following symbols:

A

ELECTROCUTION  CRUSHING

G&0Q srl is not fable for injury 1o
pecple or animals or damage 1o things in
lhe casc of applications thal exceed the
limits specified on the enclosed technicat
data sheel or by a use dilferant lrom what
the appliance has been designed.

Cette notice est destinde aux
installateurs, aux ufilisateurs et aux
techniciens chargés de Fentretien.

Lisez atlentivement celte nolice, avant
dinstaller Favtomatisme, de I'viiliser el
avant de procéder & son entrefien
ordinaire ou exlraordinalre.

Les opérations présentant des risgles
sont signaldes avec les symboles :

ELECTROCUTION  ECRASEMENT

La société ORQ sl décline toule
responsabllité en cas de dégals & des
personnes, animaux ol biens provoqués
par des applications  dépassant les fimiles
prévugs dans la fiche lechnigue joinle ou
par un usage différent de celui pour lequet
lautomatisme a é1é congu,

Das INSTALLATIONS-, BETRIEBS- UND
WARTUNGSHANDBUCH ist filr e Instafiateure,
Bervenclerond Warungstachmineer bestianmt.

Das Handbuch ist vor der Instalafien des
Produkis sowie vor der ordenflichen und
aulderordentiichen Warlung sorgfitg zu lesen.
Die Cingritfe wiz zu Gelahrsituationen kinnen
ammen, sind gekennzeichnet durch folgende

Symiole:
VNN

El follete de INSTALACION, USC ¥
MANTENIMIENTQ se deslina a instaladores,
UsUaHos ¥ operadores de mantenimiento.

Leer detenidamente ol lolislo antes de
instatar ¢l producto, utilizaro y efectuar el
mantenimiento ordinario o extraordinario.

L.as operaciohes que pueden conflevar
fiesgos, vienen indicadas con los simbolos:

VNN

STROMSCHLAG QUETSCHUNG

Die Firna 0&0s..L. haftet nichi fir Personen
. Tier- oder Sachschaden, die aul sine
unsachgemade Amvendung des Produkts
sowie auf das Uberschreiten der im
{echnischen Blalt angegebenen Grenzwerte
2uddckzulGhren sind.

ELECTROCUCION  APLASTAMIENTD

La &0 5.1l no ey responsable de
dafios causados a personas, animales o
¢osas, debidos & aplicaciones gue superen
1os limites indicados en la ficha técnica
adjunta o debidos a ulilizacidn dilerente
ge aquella apra ia cual el producte fue
proyeciado,

GENERALITA’

GENERAL

GENERALITES

ALLGEMEINES

GENERALIDAD

lidissuasore EASY & fa soluzione ideale
per fa gestione del lraftico veicolare nel
rispetto dei moderni canoni Ji arredo
urbane. Pud essere ulilizzalo per
applicazioni dicontrolilacoessio pertulelare

The £ASY delerrent bollardis the ideal

La borze escamotable EASY esl la Der versenkbare Poller EASY il die ideale
solution for managing vehicle traffic in solulion idéate pour conlrdler e rafic routier Losung zum Venwalien des StraBenverkehrs
compliance with modern urban furnishing selon les concepls modernes de mobilier unler  Berdcksichtigung  der  modernen
requirements. 1t can be used to contol urbain. Elle contrbie 'accés ou prolége les Sladteinrichlung. Der Polfer kann unler
entrances orio safequard private areasin espaces prives entoute séouritd.

Gewalnleistung der maximalen Sicherheil 4ir
die Zulahriskonirolle oder zum Absperren von

El disuasor EASY es la solucidn ideal
para la geslicn del tralice de vehiculos
respetando los modernos canones del
mebifiario urbano. S6 puede vtilizar para
aplicaciones de conlrol de accesos opara
proteger dreas privadas con la maxima

aree private con la massima sicurgzza, lotal safely.
Privatheraichen verwendet worden. segwidad,

( SCHEDATECNICA - TECHNICAL DATASHEET « FICHE TECHNIQUE - TECHNISCHE TABELLE - FICHATECNICA )
MOTORE - MOTOR - MOTEUR - MOTOR « MOTOR 230V = 0% 50:60Hz 130W 10uF 14 A
FREQUENZA D1 LAVORG - WORKING FREQUENCY - DUREE DE L'OPERATION - FINSATZFREQUENZ - FRECUENCIA DE TRABAJD 500/24 h
GRADO DI PROTEZIONE - PROTECTION LEVEL - INDICE DE PROTECTION - SCHUTZGRAD - GRARO DE PROTECGION P67
CENTRALINA - CONTROL UNIT - CENTRALE - STEUERGERAT « CENTRAL CDK-ES
TEMP. DI ESERCIZIO « WORKING TEMPERATURE « TEMPERATURE VEXERGICE » BETRIEBSTEMPERATUR « TEMPERATURA DE GPERAGION 20 +60 °C

TEMPQ DI LAVORO - WORKING TIME - TEMPS DE TRAVAIL - ARBEITSZE!T - TIEMPO DE TRABAJO

75 (EASY @115-500) ; 95 (EASY 2200-700)

| PESO - WEIGHT - POIDS - GEWICHT - PESC

55 kg (EASY 115-500); 165 kg (EASY 01200-700) |
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1) Linea Monofase He5VV-F2x 1,64 T
2) RBicevitore 4x0,5
3) Puisantiera %05
4} Lampeggiante 2x0,5
o

5) Selellore a chiave

6) EASY

Caviin dotazione 10m

7) Rivelatore magnelico RGaE
8) Fotocellula trasmettitore  2x05
8) Foloceliula riceviiore 4x05
16} Semaforo 3x054T

1) Single-phase fire

HOSVV-F 2 x 154 E

2 NOTA CAVI. WIRING NOTE » BRANCHEMENTS « BEMERKUNG ZU DEN KABEL ANSCHLUSSEN « NOTA CABLES

2) Receiver 4x05
3} Push bu el 4x0,5
4) Flasher’ %05
5) Key selecior 2%05
§) EASY Cabies suppiied by us 1om
73 Detector-Request istruction RGES
8) Trasmitter phoiocel 205
9) Receiver pholocelf §x05
10)Traffic Tight " SXUS4E
1) Lighe monephasée HOBVV-F2x15+T 1} Einphasenlsiling  HOSVV-F2x 1,54 E 1) Linea monoféasica HOSVV-F 2x15+7
2) Récepteur £%0,5 2) Empfanger 4%0,5 2) Receptor 4%0,5
3 Console  TTEXDS 3) Druckknopfiatel 4%0,5 3) Bolonera axos
4} Clignotant 2%0,5 4) Bfinkleuchie 2x05 4) Indicador intermitente 2% 0,5
5) Sslecteur a cle 2x 0,5 5) Schlisselschalter 2%05 5) Selecior de Tave 2% 0,5
6) EASY Cables fournien dofation Tém  6) EASY ’ Kabeibeigestelit 10m §) EASY Cablesincluido10m
7) Detecleur magnétique RG58 7) Magneldetektor RG58 7) Delecior magnético RGSE o
8} Photocellule emetirice’ 2% 0,5 8) Senderfolozelis 2x10,5 8) Fotoceluia transmisor 2% 05
9) Photocellule receptrice 4%05 9) Emptangerfotozelle 4x05 9) Folocaiufa receplor 4x 0,5
10)Feu tricolore N 30547 10)Ampel Ix05+E 10) Seméforo 3x05+7
3 | DISPOSIZIONE - LAYOUT @ DISPOSITION « 4 FONDAZIONE - FOUNDATION
LAYOUT ¢ DISPOSICION ¢ FONDATION « FUNDAMENT o
FOSA

1200 (EASY §115-500)

1400 (EASY @200-700)
970 (EASY @115-560}
1180 (EASY ©200-700)

A} Asphalte
B) Cim@at™
C) Gaine 850

G) Drainage G125

A

_ min. 1200 mm (EASY ©115-500)
~ min. 1400 mm (EASY &200-700)




5 DRENAGGIQ « DRAINAGE « DRAINAGE »
DRAINAGE « DRENAJE

S

Sabbia fine
Fine sand
Sable fin
Feiner sand

970 mm (EASY @115-500
Arena fina P- ( )

6 POSIZIONAREILDISSUASORE » FIT THEBOLLARD «
POSITIONNER LA BORNE  DEN POLLER EINSETZEN o

W

-
RS T
wf

1180 mm (EASY 2200-700)

COLOCARELPOSTE

Senso di marcia
Runrning direction
Sens de marche
Fahrtrichtung
Direceidn de marcha

Senso di marcia
Running direction
Sens de marche
Fahrtrichtung
Direccion de marcha

7 RIEMPIRE CON SABBIA COMPATTA & FILL WITH COMPACT SAND
REMPLIR AVEC DU SABLE COMPACT « MIT KOMPAKTEM SAND BEFULLEN ¢
LLENAR CON ARENA COMPACTA

8_ COMPLETARELAPAVIMENTAZIONE
FLOORING COMPLETION

COMPLETER LE SOL

DEN BODENBELAGFERTIGSTELLEN

TERMINAR EL. PAVIMENTO

Proteggere Fapertura del passaggio cavi

Protect the opening where the cables are fed

Protéger 'ouverture du passage des cébles

Die Kabeldurchgangsoffnung mit einem schutz versehen
Proteger la apertura del paso de cables

COLLEGAMENTEELETTRICY e EL ECTRICAL CONNECTIONS « BRANCHEMENTS ELECTRIGUES «

=)

ELEKTRISCHE ANSCHLUSSE « CONEXIONES ELECTRICAS

+ Consultarel manualdeinstalacionyusode

[at=tyed
black _mo

grey o

angio =

o
B
T &
)

lacentralita COK-ES

A BN o) L9 g £
GHD " | 3 | Yy
& 5 & 5556 | 3495 | 2220
) ; — 7
% ’5 A ,r% | 'S L fﬂx » Consultare i manuale d'installazione e uso
=1 %f el ¢ ol & efsl | o} ¢ della centralina COK-ES
gy &1 51 3 2l 2l 1Ejé al é « Consulithe CDK-ES controlunitsinstadlation
ES;I 21 X B . -1 g = | 2} B :
2t 5] =] = a1 < by =l < and operatingmanual
%I 51 *] & o B | § %’. S B « Consulter le manuel dinstatlation et
S g g | abel o § d'utilisation de lz cenfrae CDK-ES
B & & =3 I £ = Dielnstaliations und Bedienungsanleitungen
g J | der Steuereinheit CDK-ES nachschlagen.
o
A0+ 10
© FoEs ! [
]
! {
| |
!

| S

f EASY @200-700 ]

T T L



10 MESSAINFUNZIONE e STARTING THE DEVICE ¢ MISE
e EN SERVICE « INBETRIEBNAHME « PUESTAEN

FUNCIONAMENTO

Rimuovere I'anelio di protezione in

gomma
Remove the rubber ring

Retirer 'anneau de protection en

caoutchouc

Den schutzring aus gummi entfernen
Quitar el anilic de proteccion de goma

SBLOCCOD'EMERGENZA « EMERGENCY RELEASE e
DEBLOCAGE DURGENCE « NOTENTRIEGELUNG o
DESBLOQUEO DE EMERGENCIA

SICUREZZA GENERALE

GENERAL SAFETY

SECURITE GENERALE

ALLGEMEINE SICHERHEIT

SEGURIDAD GENERAL

+ l'instaliazione deve essere
eseguita sequendo le prescrizioni
contenute nel foglio allegate
"AVVERTENZE GENERALI PER
LA SICUREZZA”.

s To install follow the instructions « La pose doit s'effectuer selon les » Bei der Inslafation sind die im < La instalacion debe efecluarse

giver: in the enclosed "GENERAL
INSTRUCTIONS FOR SAFETY”
sheel.

prescriplions reportdes sur la feuille
“REGLES GENERALES

beiliegenden Bfatt “ALLGEMEINE
SICHERHEITSHINWEISE"
enthaltenen Vorschriften zu
befolgen.

siguiendo las prescripciones
presentadas  en  la  hoja
adjunta"ADVERTENCIAS
GENERALES  PARA LA
SEGURIDAD".

Uso

USE

UTILISATION

BETRIEB

uso

+ Consultare il manuaie
d'instaliazione e us¢ delia
centralina di comando,

* Per elfgituare lo sblocco
d'emergenza  seguire e
indicazioni descrille &l punto 11.

« Gonsult the control unit's
installation and operating
manual,

« Follow the instructions given in
point 11 fo release in the case of
emergency.

dinstaflation et d'ulilisation de ia

+ Pour effectuer la manosuvre
manuelle, suivez les indications

+ Die Instaliations ung
Bedienungsanleitungen  der
Steuerginheit nachschlagen.

« Fiir die manuelie Beldligung in
Nottallen sind die Anleitungen
unter Punkf 11 zu befolgen.

+ Consuftar el manual de
instelaciér y uso de la centralita.

+ Para efectuar el desblogqueo de
emergencia sequir las
indicaciones del punto 11.

MANUTENZIONE ROUTINE ENTRETIEN ORDENTLICHE MANTENIVIENTO
ORDINARIA MAINTENANCE ORDINAIRE WARTUNG ORDINARIO
(OGN SEI MESI) (EVERY 6 MONTHS) (TOUS LES 6 MOIS) (ALLE § MONATE) (CADA 6 MESES)

* Prima di effettvare qualsiasi
intervento sull'impianto togliere
l'alimentazione elettrica mediante
un sezionatore lucchellzbile.

» La manulenzione deve essere
eseguila solo da personale
gualificato.

« Controliare visivamente lo stato
generale di conservazione delle
parti estere del dissuasore.

» Controllare che Ja pellicola
relrorifletientz non sia usurata.
» Controllare la funzionafity delle luci

(EASY (200-700).

+ Conlrellare il funzionamento della
manovra di emergenza.

+ Conlrollare il funzionamento delia
centratina e dei dispositivi di
sicurezza.

¢« Always disconnect the electricity
befare attempting any work on the
syslem with a lockable cut-off
switch.

« Maintenance must be cartied
oul by qualified persornel only.

« Visually check the overall state of
wear and fear of the external paris
of the delerrent Hollard.

» Make sure the rearrefiecting film
is net worn.

* Make sure the iighls work
(EASY @200-700).

+ Make sure the emergency
manoeuvre is working properly.

+ Make sure the contro! unit and
safety devices are in proper
working order.

» Coupez l'arrivée de courant
éleckigue avant toute intervention

Pautomatisme avec un
interrupteur verrouillabie.

¢+ L'entretien doit étre effectué
seuiemen! par un personnel

« Vérifier visuellement 'élat général
des parties externes de la bome.

« Vérifier que la pellicule rétro-
réfiéchissante n'est pas usée,

« Vrifier le bon fonctionnement des
lumieres (EASY ©200-700).

o Vérifier fe fonctionnement de la
manceuvre d'arrét d'urgence.

¢ Vérifier le fonclionnement de la
centrale et des disposilifs de

* Vor jegiichen Eingriffen ander Anlageist
die Stromversorgung mit sinen
Schilissel Trermschatter zu unberbrechen.

+ Die Warlung hat ausschliefilich durch
Fachpersonal zu erfolgen.

+ Die AuBenteile des Poliers einer
aligemeinen Sichikontrolle
unterziehen, um  Beschidigungen
festzustelien.

¢ Kontrollieren, dass die
Riickstrahifolie nicht  verschlissen
ist.

¢« Die Funktionstichtigkeit der
Leuchten kontroilieren
(EASY 2200-700).

= Kentrollieren, dass die manuelle
Notfail-Mandvrigrvorrichlung
einwandfre! funktionierl.

* Die  Funktionstiichtigkeit der
Steuereinbeit und der
Sicherheitsverrichtungen
Uberprifen.

« Antes de cualguier operacidn en
ta  instalacién, cortar la
alimentacion eiéctrica con un
interruptor sectionador.

» El mantenimiento dasbe ser
efectuado sdlo por personal
cualificado.

+ Comprobar visualmente el estado
general de las paries externas del
disuasor.

* Comprobar que la pelicula
retrorreflectora no estd gastada.

= Comprobar la funcionalidad de las
luces (EASY @200-700).

= Comprobar el funcionamiento de
{a maniobra de emergencia.

« Comprobar ¢l funcicnamiento de
ia centralita y de los dispositivos
de segutidad.



